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Tatami
B|C|A|B|C|A
A|B|C|A[B]|C
Schreiben Sie in jedes Feld des Rasters einen Buchstaben, sodass in jedem BIC AlBIC|A
dick-umrandeten Gebiet die ersten N Buchstaben des Alphabets genau
einmal vorkommen (N entspricht der Grol3e des Gebiets). In jeder Zeile und C/A/BIC|A|IB
jeder Spalte miissen alle Buchstaben gleich oft vorkommen. Zwei gleiche A/BICIAB|C
Buchstaben durfen nicht orthogonal benachbart sein. C/A|/B|(C|A|B
Beispiel
4358a. mittel 4358b. knifflig
3 2(1(3 4|1 2|4 211 3 42|11 4 3
4132|112 3(4]1 4 131|121 /4(3]2
114(3|12(114(3]|2 3112 4|12(3|4]|1
2,143 21143 2,413 /1|3 4|12
4 311413 2|1]|2 1121413 (4(|1]2]|3
114(2|11 4|13 2|3 3(412(1|3 2 |1|4
21113 /43|21 4 1314|243 2|1
3 214 21|14 3 1 4 1211 3|1|2 3 4
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